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A karcagi Városházán tartotta taggyűlést szombaton a Kunszövetség, 

melynek elnöke Kovács Sándor,a JNSZ Megyei Közgyűlés elnöke. 

  

  

  

 

 

 

A napirendek között szó volt a tavalyi év kiskunsági és nagykunsági rendezvényeiről, melyet a 

Kunszövetség támogatott, s a szervezet gazdálkodásáról. A jelenlévők határoztak arról is, hogy melyek 

lesznek azok a kiskun és nagykun rendezvények, melyeknek idén védnöke lesz a szervezet: 

(Nagykunság Szépe Szépségverseny, Kun Hagyományok Napja, Kováts Mihály Emléknapok, Birkafőző 

Fesztivál,Nagykunsági Kulturális Napok, Kunszentmiklósi Napok, Nemzeti Vágta kaposvári futama, 

Talpas Íjászok rendezvénye,Jászkun Lovas Emléktúra, Kunszentmártoni Szent Domokos Konferencia), 

Jászkun főkapitány beiktatása, Kunok III. Világtalálkozója, Kun Viadal, nagykunkapitány beiktatása, 

jászkun emléknap. 

  

http://www.karcagtv.hu/index.php/79-helyi-hirek/590-kunszovetseg-taggyulese
http://luxmebel.net/
http://maxcredit.biz/


 
 

 

Az idei pénzügyi terv elfogadása után a szövetség alapszabályát módosították a megjelent tagtársak, 

majd tisztújítás volt. Ezentúl a hét tagú helyett három fős lesz az elnökség: Kovács Sándor (Karcag), 

Horváth György (Kisújszállás), Lesi Árpád (Kunszentmiklós), a Felügyelő Bizottság tagjai: Kun Csaba 

(Szentendre), Szépe Ferenc (Kiskunfélegyháza, dr. Mándoki István (Berekfürdő). Az elnökség munkáját 

négy tagú választmány dr. Magyar Gábor (Tahitótfalu), Fejes György (Pécel), dr. Kun Péter (Tiszacsege), 

ifj. Bene Sándor (Karcag) segíti. 

  

 



A napirendek megtárgyalása után Kovács Sándor egy kis szoborral köszönte meg dr. Fazekas Sándor 

földművelésügyi miniszternek, a Kunszövetség tiszteletbeli  elnökének, a szövetség korábbi elnökének 

azt a 15 éves munkát, melyet a szervezet élén végzett. A hagyományőrzés területén végzett 

munkájáért a Kunszövetség Sudár István-díját Vass Gergő, a kunszentmiklósi Iloncsuk Szabadcsapat 

vezetője vette át Kovács Sándortól. 

A Kunszövetséget támogatóknak: Horváth László tiszteletbeli kazah konzul, Pengő Ferenc (Karcag 

Televízió), Andrási Zoltán (Erőforrás Kft.), Varga Nándor (Karcagi Ipari Park Kft). egy ajándék 

könyvcsomaggal köszönt meg a tavalyi évben nyújtott segítségét Kovács Sándor. 

A Kunszövetség kiadásában most jelent meg Pintér Zoltán Árpád szerkesztésében a Kun emlékhelyek a 

Kárpát-medencében című kötet, melyet a szerkesztő mutatott be. A Keletről jött emberek – A kunok 

című két részes filmet most mutatja be a Duna Tv. A filmről, melyből egy részletet is láthattak a 

jelenlévők, a producer, Kenyeres Gyula szólt. 

 

 

 


